



BESZÁMOLÓ 2004. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÜNK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

ALSÓZSOLCA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 2004. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 4/2004./II.12./ SZ. KT. RENDELETÉBEN 970.172 E Ft BEVÉTELI ÉS KIADÁSI FŐÖSSZEGGEL ÁLLAPÍTOTTA MEG. FENTI ÖSSZEGET AZ ÉV FOLYAMÁN A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TÖBBSZÖR MÓDOSÍTOTTA, MELLY SZERINT AZ ÖNKORMÁNYZAT MÓDOSÍTOTT BEVÉTELI ELŐIRÁNYZATA 1362.740 E Ft-RA NÖVEKEDETT. AZ ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI A 2004. ÉVI MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZATHOZ KÉPEST 105 %-AL NÖVEKEDTEK.

2003. évről 10M Ft rüfrozó hitel visszafizetése áthúzódott az idei évre. Az év során likviditási problémák miatt 30 M Ft hitelt vettünk igénybe, melyet visszafizettünk. A költségvetés készítésekor a bevételi és kiadási egyensúly meglettét 20 M forint hitelfelvétellel biztosítottuk, a megnövekedett saját bevételeink a hitel igénybevételét nem tették szükségessé.

A Herman Ottó Általános Iskola korszerűsítésére pályázat útján 44,5 M Ft hitelt igényeltünk a Sportcsarnok építési hiteléből fennmaradó hitel hitelállománya 80,5 M Ft.

A zárszámadási rendeletben szereplő 2004. évi 110.787 e Ft pénzmaradvány terhére már teljesítettük a MÁK felé a 34.257.782 Ft-os normatíva visszafizetési kötelezettséget, ezen összeget további kötelezettségek terhelik, az intézmények pályázati pénzeszközeinek 2005. évre áthúzódó része, a MÁK munkabér elszámolási

különbözete, stb, így az önkormányzat 2004. évi pénzmaradványa 77248 e Ft.

Helyi adóbevételeink közül a gépjárműadó az előirányzatnak megfelelően realizálódott. Növekedés az építményadónál és az Iparüzési adónál mutatkozik. Az építményadó bevétel növekedésének oka, hogy 2004. évben zárult le egy több éve húzódó peres ügyünk, melyben számunkra kedvező ítélet született. Az Iparüzési adóbevétel növekedés oka, hogy az Ipari Parkban több nagyobb vállalkozás kezdte meg működését és 2004. évben már jelentős adófizetővé váltak. A befizetett Iparüzési adóbevételekkel a tervezés időszakában még nem tudtunk számolni, ezért mutatkozik nagyobb összegű eltérés az előirányzat és a teljesítés között.

A termőföld bérbeadásából származó jövedelem után 2004. évben nem érkezett befizetés. Ennek oka a jogszabály változás, mely szerint „mentes az adó alól a termőföld bérbeadásából származó bevétel ha a haszonbérlet időtartama az 5 évet eléri”.

A megnövekedett bevétel lehetővé tette, hogy egyéb plusz feladatokat is elvégezzünk, illetve egyes területeken pl. konyha teljeskörű felújítást, átalakítást végeztünk. A beruházás befejeződött. Így Borsod megye egyik legkorszerűbb közétkeztetési létesítménye lett.

A dologi jellegű kiadások növekedése a takarékos gazdálkodás mellett nőtt. Ez a megnövekedett energiaárak, a meghibásodott eszközök cseréje,

elhasználódásának következménye. Az elmúlt évben közterületeink rendbetételére, szepítésére, virágosításra, illetve a település karácsonyi díszkivilágítására is sor került. Közel 7 M Ft-ot fordítottunk útjaink karbantartására, kátyúzására. Ez az összeg tartalmazza a kátyúzáshoz szükséges aszfaltvágó és henger munkagépek megvásárlását.

2004. évben is lehetőség nyílt az önszerveződő közösségek, egyesületek támogatására, mértéke 8386 e Ft. Ebből az összegből az Egyházak, Kézilabda egyesület, Rendőrség, Polgárőrség, Asszonykórus részesült a képviselő-testület által meghatározott mértékben. Az időskorúak támogatására az év végén közel 3 M Ft-ot fordítottunk.

Élve a pályázati lehetőségekkel intézményeink több sikeres pályázatot nyújtottak be. E pénzből megvalósult pl. roma pedagógiai asszisztens képzés-foglalkoztatás, erdei óvoda-iskola szervezése, eszközbeszerzés, számítás és Irodatechnikai eszközök beszerzése, stb. Egyéb kötelező feladat volt a település rendezési tervének készítése, mely közel 6 M Ft-ba került. Az elmúlt évben a társadalmi és szociális juttatások keretén belül a különböző segélyek, - melyek jogszabály alapján kötelezőek, illetve szociális rászorultságtól függő támogatások - kifizetésére 131897 e Ft-ot fordítottunk.

Urbáné Lengyel Zsuzsanna
jegyző

Hirdetmény

ERTESÍTJÜK A TISZTELT LAKOSSÁGOT, HOGY A RAVATALOZÓ FELÚJÍTÁSA 2005. JÚNIUS 1-TŐL MEGKEZDŐDIK, A BERUHÁZÁS VÁRHATÓ BEFEJÉZÉSE 2005. SZEPTEMBER 15.

Az átalakítás ideje alatt a ravatalozó nem üzemel.

Ez idő alatt az elhunytak elhelyezése a sajládi, felsőzsolcai és ongai ravatalozóban történik.

Halott szállítás megrendelhető közvetlenül a 06 (30) 9108764-os telefonszámon a Felsőzsolca ravatalozó üzemeltetőjétől, vagy a hozzátartozók által választott más temetkezési vállalkozótól.

A temetési szerződés továbbra is az alsózsolcai köztemető ideiglenes szerződésében történik, melynek használata ingyenes.

Az elhunyt sajládi, felsőzsolcai vagy ongai elhelyezésének költségeit a temető fenntartója közvetlenül az Alsózsolca Nagyközség Önkormányzat részére számlázza, így ez a költség a temetőtől nem térheti.

Egyéb információ a temető gondnokától vagy a Községgondnokságon szerezhető be.



Gondok: (30)743-3712 /Somogyi István/
Községgondnokság: 520-029
/Simon Sándorné/

Megértésüket kérjük: Zsuzsanna Sándorné polgármester

Okmányirodai időpontfoglalás interneten keresztül

KÉPVISELŐTESTÜLETÜNK KORÁBBAN DÖNTÖTT ARRÓL, HOGY ANYAGILAG IS TÁMOGATJA EGY OLYAN OKMÁNYIRODAI BEJELENTKÉZŐ RENDSZER (SORSZÁM ÉS IDŐPONTKÉRÉS) KIALAKÍTÁSÁT, MELY MEGSZÜNTETHETI AZ OKMÁNYIRODAI SORBAN ÁLLÁST ÉS MEGKÖNNYÍTI AZ ÜGYINTÉZÉST.

A rendszer kiépítése még várat magára, mivel sajnos a Felsőzsolcai Okmányirodához tartozó 13 település közül 6 község képviselő-testülete nem tartja fontosnak ezt, ezért nem csatlakozott a felhíváshoz.

A kialakult helyzetben javult az a lehetőség, amely az elmúlt napoktól kezdve településünkön is elérhető az internetes bejelentkezési rendszer.

Aki rendelkezik Internet elérhetőséggel, annak a www.magyarorszag.hu honlapon lehetősége van a sorszám és időpont kérésre. A szolgáltatás a honlap „Szolgáltatások – Időpontfoglalás” menüpontja alatt érhető el.

Akinek nincs Internet hozzáférése, annak a Községi Házban térítésmentesen tudjuk biztosítani ezt a lehetőséget.

Ezért a bejelentkezéshez, sorszámhoz jutáshoz nem kell az Okmányirodába befáradni a Községi Ház számítógépes hálózatán keresztül tudunk időpontot egyeztetni és sorszámot kérni.

Ezúton hívjuk fel a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy akinek ilyen jellegű gondja van, az táradjon el munkaidőben a Községi Házba, ahol a kollégáink segítenek Önöknek a regisztrációban és a sorszám kérésében. Ezután majd a így kapott időpontban kell az Okmányirodát felkeresni.



ISKOLÁS GYERMEKEINK SZÁMÁRA A NAPOKBAN MEGKEZDŐDÖTT A NYÁRI SZÜNET, A FELHŐTLEN KIKAPCSOLÓDÁS, A JÁTÉK AZONBAN RENGETEG VESZÉLYT IS REJTEGET SZÁMUKRA.

A gyerekek nem mindig ismerik fel a veszélyeket vagy az önfeloldozó játék hevében figyelmen kívül hagyják azokat.

A szülők többségének nagy gondot okoz gyermekeik részére az állandó felügyelet biztosítása, hiszen a munkahely a munka nem engedi ezt.

Azért próbáljuk felhívni a figyelmüket

Nyári örömeik és veszélyek

a helyes viselkedésre és a környezetünk ártalmaira. Az egyébként egészséges testmozgás, a sportolás is számtalan kockázattal jár, különösen akkor, ha azt nem a megfelelő helyen végzik.

Az iskolák, óvodák udvarán ilyenkor nincs állandó felnőtt felügyelet, hiszen nyári szünidő van. Ne engedjük gyermekeinket felügyelet nélkül az iskolák udvarán játszani, vagy esetleg szórakozás címén randalírozni. Aki a bezárt kapun, kertészen átmászik, az saját testi épségét veszélyezteti és emellett birtokháborítást követ el. A nyári sportolási lehetőségekre a sportpályák alkalmasak, oda menjenek gyermekeink.

Kérjük a szülőket, hogy ne engedjék a gördeszkásokat a közintézmények lépcsőin szórakozni, hiszen a szerek tönkre teszik a lépcsőket, azok helyre-

állításuk komoly összegekbe kerül. Erre is a sportpályán van alkalmas terület.

A szünidőben kicsit nagyobb mozgásteret engednek gyermekeiknek. Azonban felhívjuk a figyelmet, hogy kiskorú gyermekek szülői felügyelet nélkül ne kerékpározzanak a forgalmas főúton. Egyben kérem magunkat felnőtteket is, hogy kicsit jobban figyeljünk a közlekedésünk során, óvjuk gyermekeink testi épségét.

A közeli bányatavakon szintén sok veszélynek vannak kitéve a fiatalok. A kiszámíthatatlan mély víz komoly bajt okozhat a meggondolatlan fürdőzőnek, a rossz vízminőség pedig számos fertőzés forrása lehet.

Vigyázzunk gyermekeinkre, hogy a nyári szünidő élményeket és ne bajt, bánatot jelentsen számukra.

Ültessünk virágot ?!

Sokszor elgondolkodom azon, hogy mi késztet embereket arra, hogy a mások által fáradtságos munkával létrehozott közterületi virágágyásokból ellopják a virágot. Milyen elferdült személyiség lehet az, aki örömet lel az efféle rombolásban? Igen, ez rombolás, ugyanis számos esetben a tett színhelyétől pár méternyire többnyire meg is

található a kitépett, tönkretett virággalánta maradványa. Sajnos az a virág már nem kelthető életre, a pótlása pedig újabb pénzbe kerül.

Egyesek szájából nagyon gyakran elhangzik a kritika: meg kell nézni Sajóladót, Sajópetrit, ott mennyi szép virág van, milyen szép az a település! Igen, de ott valószínűleg más embe-

rek élnek. Olyanok, akik nem tépik ki a frissen ültetett virágokat. Ha valaki pedig mégis megpróbálná, azt bátran figyelmeztetik, esetleg komolyabban is fellépnek ellene.

Talán az ottani fiatalok sem tartják ezt olyan jó „hecc”-nek, és nem szórakoznak ezzel.

Lehet, hogy nekünk is csupán ennyit kellene tenni és akkor mi is feizárkózhatnánk végre a virágos települések sorába. Ugye milyen szép lenne?

Állítsuk meg a vandalizmust!

Ismét kitérték az egyik buszmegálló várójának üvegét.

Sajnos ez a hír nem egyedül, hasonló esetekről nap mint nap hallunk.

De vajon meddig kell még ezt tűrni. Mikor lesz végre valaki, aki látván a károkozást, időben értesíti a rendvédelmi szerveket, hogy végre megállítsuk a rongálást.

Lépjünk fel határozottan, merjünk szólni, hogy közösen fellépve megvédezhessük a magántulajdont és a közvagyon!

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:

Felsőzsolcai Rendőrőrs: 383-400

Rendőrség Központi Ügyelet: 107

Somogyi Géza Polgárőr Parancsnok: 406-881

A KÖZELMÚLTBAN PEDAGÓGUS NAP ALKALMÁBÓL ÖNKORMÁNYZATUNK SZERVEZÉSÉBEN KERÜLT SOR AZ OKTATÁSI-NEVELÉSI INTÉZMÉNYEINKBEN DOLGOZÓK KÖSZÖNTÉSÉRE. A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN MEGRENDEZETT ÜNNEPSÉGEN A GYERMEKEK MŰSORRAL KÉDVESKEDTEK A VENDÉGEKNEK, MAJD KITŰNTETŐ CÍMEK ADOMÁNYOZÁSÁRA KERÜLT SOR.

Zsiros Sándorné polgármester javaslatára a közalkalmazotti törvény által biztosított lehetőség alapján a Képviselő testület tanácsosi és főtanácsosi címek adományozására biztosított lehetőséget.

Ebben az évben kimagasló szakmai tevékenységük, oktató-nevelő munkájuk alapján az alábbi dolgozók részesültek **Tanácsosi cím** elismerésben:

- **Bán Antalné**

óvodapedagógus

(Fekete István Óvoda)

- **Tóth Ágnes**

óvodapedagógus

(2.sz. óvoda)

- **Dr. Oláhne Nagy Sarolta**

pedagógus

(Herman Ottó Általános és Művészetoktatási Iskola)

- **Árpád Jenőné**

pedagógus (Benedek Elek

Általános Iskola)

- **Ráki Istvánné**

gyógypedagógus

(3.sz. Általános Iskola).

A munkáltató döntése alapján:

- **Fazekasné Baksi Piroska**

Óvodavezető

(Fekete István Óvoda)

- **Farkas Ferenc** igazgató

(Benedek Elek Általános Iskola)

Főtanácsosi cím

elismerésben részesült.

A kitüntetetteknek ezúton gratulálunk és további munkájukhoz sok sikert kívánunk.

Pedagógus Nap



MIT JELENT A TANÁCSOSI, FŐTANÁCSOSI CÍM AZ ÖN SZÁMÁRA?

BÁN ANTALNÉ

Az eddigi munkám elismerését. Szakmai szempontból ösztönző mind számomra, mind kollégáim számára. Örülök, hogy a pedagógusok szakmai munkáját helyi szinten is értékeli.

TÓTH ÁGNES

A tanácsosi kinevezés váratlanul ért és nagy megtiszteltetést jelent számomra. Különösen jól esett, a pedagógus kollégák őszinte gratulációja. Azt hiszem mindnyájunk nevében köszönetet mondhatok a képviselő-testületnek a lehetőségért. A kinevezés arra ösztönöz, hogy további munkámat még igényesebben végezzem. Fontos számomra, hogy a rám bízott gyerekek boldogan, biztonságban töltsek napjaikat az óvodában, s hogy fejlesszem értelmüket a sikeres iskolakezdés érdekében. Ebben a szellemben szeretnék még dolgozni.

DR. OLÁNÉ NAGY SAROLTA

Váratlan, jóleső, kellemes meglepetés. Így jellemezhetném az idei pedagógusnap hangulatomat. Az ezt követő napokon a kollégák, az ismerősök gratulációját, kedves ölelődések, kíváncsiság, kérdések a pedagógusok körében eddig ismeretlen címmel kapcsolatban.

Azt gondolom, és úgy érzem, a tanácsosi cím nemcsak a harminc éves pedagógusi pályafutásomnak, hanem annak a szakmai munkának az elismerése, ami nem korlátozódik a tanításra, és nem ér véget kicsengetéskor.

És miért éppen tanácsos?

Talán azért, mert jobbitó szándékkal, ötleteimmel, javaslataimmal, tanácsaimmal segítem kollégáimat, az iskola vezetését, és hozzájárulok a Herman Ottó Általános és

Művészetoktatási Iskola tanulóinak és tantestületének sikereihez.

ÁRPÁD JENŐNÉ

30 éve végeztem a főiskolán, azóta tanítok Zsolcán. Ez a 30. pedagógus napom, ettől nagyobb öröm és elismerés nem is érhetett volna. Ezért tanultam, erre tettem esküt, ennek szellemében dolgoztam, s fogok a jövőben is. Azt gondolom ezért kaptam a címet.

RÁKI ISTVÁNNÉ

Több, mint harminc éve dolgozom gyógypedagógusként. A pedagógia azon területén tevékenykedem, ahol rendkívül nagyfokú empátiára és türelemre van szükség. Tanítványimnak mindig megpróbálom a szürke hétköznapokat színessé varázsolni.

Iskolánkban – 3. sz. Általános Iskola – évek óta gyakorlatvezető vagyok; a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskola kihelyezett tagozatán tanuló főiskolai hallgatók pedagógiai gyakorlatát segítem.

A tanácsosi címet megtiszteltetésnek és munkám elismerésének tekintem.

FAZEKASNÉ BAKSI PIROSKA

Nagyon örültem az elismerésnek. Köszönöm a Képviselő testületnek, Polgármester Asszonynak. Nagyon sok gratulációt kaptam szűkebb és tágabb környezetemből. Egyelőre a szobámban helyeztem el, még annyira friss, kell, hogy mindennap találkozzak vele. Ez év július 1-én lesz 27 éve, hogy gyermekintézményben dolgozom. Nem tettem mást, csak végeztem a dolgom. A legfontosabb célom mindig az volt és ma is az, hogy az, aki valamilyen formában találkozik az óvodával, legyen az gyermek, szülő, óvodai dolgozó, biztonságban, ingergazdag környezetben, fészekmeleg-

ben érezze magát. Egyik vezető kollégám Alber Schweitzer idézetével köszöntött: "Oszd meg szellemi lényeddel azokkal, akik veled úton vannak, közölj annnyit, amennyit tudsz, és fogadd el mint valami felséges ajándékot, ami tőlünk feléd visszaérkezik."

Ez az útravaló vezet továbbra is utamon.

FARKAS FERENC

Önmagában, ha valakit kitüntetnek, az örömteli tény. Csak és kizárólag öröm társulhat hozzá – különösen pedagógus berkekben. Mert a jól dolgozó pedagógusok közül oly kevesen részesülnek kitüntetésben, hogy minden egyes ilyen alkalomnak nagyon kell örülni. Országosan – az én meglátásom szerint – kevés pedagógus kap kitüntetést. Ezért kifejezetten értékelendő, ha a helyi önkormányzatok keresik és meg is találják a módját saját pedagógusaik kitüntetésének. Erre példa ez a mostani önkormányzati kezdeményezés is. Jóllehet a tanácsosi és a főtanácsosi címet az intézmények és az önkormányzatok övtizedek óta adományozhatják. Napjainkig ez nem vált általánossá. Ezért jó, hogy településünk Képviselő Testülete ezt a kitüntetési formát rendszeresíteni akarja. A kitüntetés mindig ösztönző. Egyrészt, mert ténylegesen elvégzett munkát ismer el, másrészt a kitüntetettet további jó munkára sarkallja. A kitüntetések általában szimmetrikusak: anyagi és erkölcsi természetűek. Intézményvezetőknel egy kicsit másképp van: itt erkölcsi természetű – a vezetői pótlék kizárja az anyagi támogatást. Az erkölcsi oldala mégis nagy jelentőségű, mert érzékelteti azt, hogy a végzett munkára feleltek és azt kitüntetésre érdemesnek tartják. Én az utóbbiban látom a főtanácsosi kitüntetés lényegét.

Szerkesztő

Új zenei színfolt Alsózsoltca zenei életében

2005. ÁPRILIS 21-ÉN ESTE 6 ÓRÁTÓL A KÖZÖSSÉGI HÁZ PINCE KLUBJÁBAN EGY ÚJSZERŰ KEZDEMÉNYEZÉS KERETÉBEN A JAZZ ZENE GYÖNGYSZEMEI SZÓLALTAK MEG AZ AUTHENTIC JAZZ KVARTETT ELŐADÁSÁBAN.

Az eddig ismeretlen zenekar név közismert zenetanárok négyesét takarja. A Herman Ottó Általános és Művészetoktatási Iskola Zenetagozatának tanárai Royal zenekar néven már eddig is többször megörvendeztették muzsikálásukkal a különböző rendezvények közönségét. Most ebből a csapatból vált ki egy kisebb mag, és a zene egy újabb területére merészkedett.

A KVARTETT TAGJAI:

ECSEDI ANDRÁS-NÉ – zongora
MADARAS ATTILA – klarinét
JUHÁSZ PÉTER – nagybőgő
SOÓS TIBOR – dob

„Koncertünkön főleg Gershwin ismertebb művei szólaltak meg, mint például a Porgy és Bess c. opera nagy slágere a Summertime, vagy a Lady, Be Good c. musical című dala.

A főleg fiatalokból álló közönség

kirobbanó lelkesedéssel ünnepelt minket a koncert végén. A folytatás előreláthatólag szeptembertől lesz.

Másnap (április 22-én) szerepelt a zeneiskola Felsőzsoltcán, a Muzsika Völgye Találkozón. Iskolánk záró száma volt a gyerek Big Band bemutatkozása. Az előző esti koncert élményének hatására, és a velünk, zenetanáraikkal való együttjátszás örömeiben elsöprő sikert arattak. A pedagógiai példamutatás és a SIKER átélése bámulatos erővel hatott a gyerekekre. A viselkedésükben és a zenéhez való viszonyukban bekövetkezett változás zenész társaikra is kihat, sőt olyan gyerekek érdeklődését is felkeltette a zene iránt, akik eddig még nem foglalkoztak vele.

A szülőik, kollégák felől érkező elismerés újabb ötletek megvalósítására sarkall minket.

Ennek következtében több felkérést kapott a gyerek Big Band, és tanári zenekarunk a Royal.

PÉLDAUL:

- május 1. Majális Felsőzsoltcán és Alsózsoltcán – *gyerek Big Band*
- május 30. Pedagógus nap – *gyerek Big Band*

- május 31. Alapítványi gálaműsor – *gyerek Big Band* és a *Royal zenekar*
- június 3. Fáy A. Közgazdasági Szakközépiskola pedagógus napi ünnepség – *gyerek Big Band*
- június 4. Alsózsoltcai Falunap – *Royal zenekar*

Iskolánkban egy újabb újtással is próbálkoztunk. Május 9-12-ig az alsó tagozaton hangszeres bemutatókat tartottunk kis koncert keretében legtöbbször az énekórákon.

Az élő zene, a különböző hangszerek látványa és hangása elbűvölte a kisiskolásokat. A bemutató után felmértük a gyerekeket, akik közül sokan tehetségesnek bizonyultak.

Célul tűztük ki magunknak, hogy a következő tanévtől kezdve nemcsak az óvodákba megyünk hangszerbemutatót és felmérést tartani, hanem iskolánk alsó tagozatán és a Benedek E. Általános Iskolába is.

Szeretnénk folytatni a jazz klub koncertjeit és a Royal zenekar fellépéseit.

Ecse di András-né, Ju há sz Pé ter,
Ma da ras At tí la

Herman Ottó Általános és Művészetoktatási Iskola év végi verseny-eredményei

Zrínyi matematika verseny /országos/:

Kerekes Bernadett 3. b.
58. hely /531 tanulóból/
Felkészítő: Duberné Fecske Dóra
Zwillinger Márton 5. b.
64. hely /531 tanulóból/
Felkészítő: Nagy Iréné

TITOK Herman Ottó verseny /országos/:

Zwillinger Márton 5. b. 1. hely
Felkészítő: Antal László
Zwillinger Dóra 7. a. 3. hely
Varga Martin 7. a. 6. hely
Felkészítő: Dombóvári Lászlóné

TITOK Kállai Márk országos történelem verseny /1370 tanulóból/:

Kiss Fanni 5. b. 12. hely
Zwillinger Márton 5. b. 13. hely
Felkészítő: Varga Gyuláné

TITOK Angol csapatverseny /1200 tanulóból/:

Bárczi Adrienn csapata 7. a. 16. hely
Bárczi Enikő csapata 5. b. 31. hely
Jenei Kinga csapata 7. a. 34. hely
Felkészítő: Mándokiné Kertész Katalin

London Bridge országos angolverseny:

Zwillinger Márton 5. b. 6. hely
Bárczi Enikő 5. b. 7. hely

Zwillinger Dóra 7. a. 7. hely
Bárczi Adrienn 7. a. 8. hely
Mándoki Ákos 7. b. 9. hely
Felkészítő: Mándokiné Kertész Katalin

Üzäs:

Molnár Enikő 2. a., Molnár Bence 5. a.
Mind a kettőn 2 aranyérmes nyertek.

Tánc:

Sátoraljujhely minősítő táncverseny: 5. évfolyam táncosai ezüst minősítést kaptak.
Felkészítő: Simonné Pala Erika



A Falunap keretében "Én táncolnék veled" címmel nagyszikerű táncgalát szerveztünk, melyen iskolánk több táncos is szórakoztatta a közönséget.

Vig Györgyné

BENEDEK ELEK ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

1. Molitorisz Ádám körzeti 1. megyei 3. Súlylökés
2. Gyermeknapi kirándulás május utolsó hete:
alsó tagozat Szerencs, felső tagozat Mezőcsát
3. Benedek Gála:
2-szer 1 órás műsor, több mint 100 szereplő május 23.
4. Területi honvédelmi vetélkedő április 21. Eger
Nagy Dávid, Tóth Andrea, Kovács Tamara, Balogh Dávid kiváló teljesítményt nyújtott az akadálypályán. Közepesen szerepeltek a gránátvetésben.
5. Csecsemőápolási verseny Miskolc városi 2. Ferkovics Ágnes, Bényei Ádám, Szücs Klaudia
6. Kis természettudósok városi 5. hely. 6. osztály Gulyás Kinga, Zámbo Xénia, Mlinárcsik Dóra, Béres Zsófia
7. Madarak, fák napi vetélkedő Sajópetri 4. hely
Csapattagok: Tóth Imre, Tóth Zsuzsa, Seres Cintia, Nyitrai Tímea
8. Zrínyi Iona Országos Matematika Verseny
Tóth Imre 45. hely, Szabó Máté 225. hely, Orosz Viktor 263. hely, Vincze Nikolett 301. hely, Erős Gergely 380. hely
Az iskola csapata 32. helyezést ért el.
9. Selyemréti Általános Iskola szövegértés verseny
1 csapat vett részt
10. Erenyői Általános Iskola környezetismeret versenyén 6. hely
Csapattagok: Nyitrai Mónika, Orosz Viktor, Burony Tímea, Plósz Bence
11. Benedek Elek Mesemondó verseny: Burony Tímea 2. hely, Erős Gergő 3. hely, Farkas Vivien 4. hely
12. Rajzverseny: Benedek Elek Mesellusztáció
13. Városi verses-mesemondó Miskolc: Balogh Laura 5. hely

A diákolimpián labdarúgásban iskolánk körzetében 1., a városkörnyéki döntőn 2. helyezést ért el.



A csapat tagjai: első sor, balról jobbra: Miklós Attila, Dancs Dávid, Oravec Tamás; Orgon Szabolcs, Monták István. Második sor: Ferkovics Gábor, Balogh Krisztián, Kovács Máté, Fodor Attila, Balogh Gergő, Hankó Ferenc, mögöttük: Farkas Ferenc edző.

„Ki a verset szereti...”

2005. április 8-án rendeztük meg a XVI. versmondó versenyt a 3. sz. Általános Iskolában. Hagyomány nálunk, hogy minden évben, áprilisban versekkel köszöntjük a tavaszt és a Költészet Napját.

Igy történt ez az idén is, de a mostani szebb, ünnepélyesebb volt, hiszen József Attila születésének 100. évfordulóját is ünnepeltük.

Ebből az alkalomból egy kis „fotókiállítás” készítettünk: József Attilát, családtagjait, barátait, ismerőseit láthatták a gyerekek a képeken. A „fotókiállítás” egyébként egy hétig volt az aulában, ahol a tanulók a szünetekben gyakran nézegették a képeket.



A versmondó versenyt két részben bonyolítottuk le, hiszen hatvanhét (67!) gyerek mondott verset.

A díjazottak könyvjutalomban részesültek, míg az összes – verset tanuló – gyermek kitűzött és emléklapot kapott ajándékba.

Azt tartja a mondás: „Ki a virágot szereti, rossz ember nem lehet.” Nos, mi ezt egy kicsit módosítottuk és azt is mondjuk: „Ki a verset szereti, rossz ember nem lehet.”



Ezt 2005. április 8-án a hatvanhét (67!) verset mondó gyermek bizonyította is a 3. sz. Általános Iskolában.

Ráki Istvánné

Tavaszi programok a 2. sz. Napközi Otthonos Óvodában

A TAVASZI HÓNAPOK SEM TELTEK EL ÉRDEKESSEGEK, IZGALMAK NÉLKÜL ÓVODÁNKBAN. AZ IDŐJÁRÁSNAK MEGFELELŐEN EGYRE TOBB IDŐT TÖLTÖTTÜNK KINT A SZABADBAN, FIGYELTÜK A TERMÉSZETBEN BEKÖVETHETŐ VÁLTOZÁSOKAT, A VISSZATÉRŐ MADARAKAT AHOGYAN FÉSZKÜKET KERESIK, A BÜGYEK PATTANÁSÁT, AZ ÚJRA ÉLEDŐ TERMÉSZETET.

Ellátogatunk többször a Sajó-partra, ahol közelről szemlélhetjük a folyó áradását, apadását.

Május 3-án a szülőkkel egy vidám napot töltöttünk a Csarykban és a Vadasparkban az immár hagyományos szülőkkel közösen szervezett kiránduláson.

Május 10-én nagycsoportosaink közül 11-en képviselték óvodánkat az Északkerdő által szervezett Madarak és Fák napja vetélkedőn, ahol a maximális 74 pontból 73-at gyűjtöttek össze egyes gyermekeink. Nagyon büszkék vagyunk rájuk.

Jutalmul nemcsak játékot és emlékdíjat kaptunk, hanem egy csodálatos barlanglátogatáson is részt vehettünk az István-barlangban.

Majd május végén a hagyományos Kék-túrán kellemes időben túráztunk a középső-és nagycsoportosokkal. A kiscsoportosok ezalatt Lillafüred szépségét fedezték fel. A dajka néni bográcspannennel tüzű főtt paprikás krumplival vártak a tisztáson.

A kirándulások, túrázások mellett természetesen voltak más programjaink is.

Az iskolába induló gyermekeink szüleinek megtartottuk az iskolával közösen szülői

értekezletünket ahol minden érdeklődő választ kaphatott kérdéseire, egy jó hangulatú, kötetlen beszélgetés alakult ki.



Legszébb tavaszi ünnepünket az Anyák napját minden csoportunkban bensőséges hangulatban ünnepeltük itt köszönték meg gyermekeink édesanyjainak, nagymamájuknak odaadó, fáradtságot nem ismerő gondoskodásukat.

Az évzáró műsorokon csoportjaink bemutatták az évben tanult verseket, énekeket, dalos játékokat, ballagó nagycsoportosaink pedig elbucsuáltak a szeretett óvodától, papsácaiktól.

Május végén két napig tartott Gyermekeknapunk, amit talán a legjobban vártak gyermekeink.

Csalótörtéket közös tornával kezdtünk, melyet kerékpárverseny követte.

Úgyes kezű gyermekeink az asztali rajzversenyen indultak, s bizony a zsűrinek nagyon nehéz dolga akadt, nehezen tudták kiválasztani a legszebb remekművet.

Ebéd előtt még tárgyihattunk a Gabi nagy tulajdonosának jóvoltából, akik ellátogatnak hozzánk meglátni gyermekeinket.

Délután a szikrázó napsütésben immár

hagyományosan a miskolci tűzoltók kápráztatták el gyermekeinket, s bizony a forró időben élvezték a vízes bemutatójukat. Köszönjük Alezredes Úr hozzájárulását és engedélyt a kocsli kivonásához, amely óriási élmény volt gyermekeinknek.

Pénteken gyermeknapunk folytatódott tovább. A jökevény bemelegítő torna után az óvónénik mesejátékán izgulhattak gyermekeink, az Aranytarajos kiskakas történetén.

Egész nap az óvodánk udvarán lehetett kisvitatkozni, pónilovakon lovagolni. Sok kedves leendő óvodásunk ellátogatott rendezvényünkre szüleikkel, reméljük jól érezték magukat nálunk.



Délután Mancs és Radar életmentő kutyák látogatnak el hozzánk. Gyermekeink izgalommal nézik a kutyabemutatót, azt, hogy mennyire szőlogudniak, engedelmesekek, ügyesek, s hallhattak történetet bátorságukról is.

A bemutató után Lenóczki László a Spider Mentőcsoporth vezetője meg azt is megengedte, hogy minden gyermekünk megsimogathassa kedvencét, és válaszolt a végtelen nem akaró kérdésekre. Köszönet a Spider mentőcsapatnak a felejthetetlen bemutatóért.

Végül az óvoda dolgozói és gyermekei nevében mondunk köszönetet Polgármester Asszonynak, a Képviselő-testületnek az egész évben nyújtott támogatásukért, segítségükért, amellyel biztosították az óvodánkban folyó sikeres oktató-nevelő munka megvalósulását.

Az óvoda dolgozói és gyermekei

Ballagó gyermekeink 2005-ben

MOKUS CSOPORT

Óvodapedagógusok:
Bán Anjáné

Hegedűsné Kárándi Eszter

Dajka:

Baratné Berencsi Éldő

1. Antal Petra
2. Balogh Géza
3. Balogh Róbert
4. Balog Vivien
5. Budai Zsolt
6. Császár Béla
7. Dankó Zoltán

8. Demjén Sándor

9. Eperjesi Nóra

10. Hadzsi Balázs

11. Hadzsi Bence

12. Horváth Vivien

13. Koppán Richárd

14. Mátrai Gábor

15. Molnár Dzszenifer

16. Nagy Miklós, Máté

17. Oszterman Dávid

18. Roha Roland

19. Szeszák Lili

20. Szilágyi Adrienn

21. Tamók Tamara

22. Vass Dzszenifer

FIGANKA CSOPORT

Óvodapedagógusok:
Nagy – Herczeg Katalin
Rózsa Zsófia

Dajka: Furedi Zsoltné

1. Antal Barbara
2. Barna Anasztázia
3. Bodnár Armand
4. Boros Bernadett
5. Budai Éldő
6. Dancs Zsanett
7. Drenyovszki János
8. Fodri Gergő

9. Kasalyák Máté

10. Kecskés Loretta

11. Makoviczki Márk

12. Mátyus Márk

13. Rácz Amanda

14. Rácz Erika

15. Rontó Dzszenifer

16. Rontó Mária

17. Tornai Boglárka

18. Tóros Roland

19. Vaszily Szabolcs

20. Vass Krisztofer



Fekete István Óvoda ballagó gyermekei

A TANÉV UTOLSÓ KÉT HÓNAPJÁBAN AZ ALÁBBI PROGRAMOKAT SZERVEZTÜK ÉS BONYOLÍTOTTUK LE.

Ezekben a hónapokban is hűséges látogatói voltunk a **Csodamalom Báb-színház** előadásainak /Erős János, Fehérlófia/.

Óvodás gyermekeink **audiológiai vizsgálaton** vettek részt, amelyet a Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház szakemberrel végeztek az óvodánkban.

A következő napokban megtörtént a tanköteles korú gyermekek beiratása az általános iskola 1. osztályába. Gyermekeink a beiratkozás után már mint büszke kisiskolások lépték át az óvoda kapuját.

Hagyományos **Alapítványi bálunkat** április 30-án tartottuk a Közösségi Házban, amelyet nagy készülődés és szervezés előzött meg, hiszen szeretnénk volna, ha vendégeink minél jobban éreznék magukat.

A bál megnyitó táncát nagycsoportos óvodásaink /pizsamában/ járták. Ezután a Fortuna táncstúdió táncosai kápráztattak el színvonalas műsorukkal. A jó hangulatról a Milán Söröző és a KOKTÉL zenekar gondoskodott. A tombolán értékes nyerményeket soroltunk ki, melyekért köszönetet mondunk a felajánlóknak.

Anyák napi ünnepségünknek adott otthont (kedvezőtlen időjárás miatt) a Közösségi Ház, ahol minden csoport verssel, énekkel, táncokkal köszöntötte a megjelent édesanyákat és nagymamákat. A műsor végén a gyermekek saját maguk által készített ajándékkal lepték meg édesanyjukat.

Május 9-13 között a Fekete István Hét keretében emlékeztünk óvodánk névadójára.

Beszélgettünk a híres íróról, munkásságáról, népszerű műveiről.

Erre a hétre változatos programokat szerveztünk valamennyi korcsoport számára. Néztünk videofilmeket (Vuk), rendeztünk aszfalt rajzversenyt, akadályversenyt az óvoda udvarán és a közeli kiserdőben,

Május 13-án kirándulást szerveztünk Budapestre. Ezt a kirándulást pályázaton nyert összegből finanszíroztuk, ahol a rászoruló többgyermekes családok vettek részt.

Városnézés alkalmával a résztvevők gyönyörködhattak a Margit - sziget és a Mátyás templom szépségeiben, valamint ellátogattak a fővárosi Állatkertbe. Kirándulásunk gyermek és felnőtt számára egyaránt emlékezetes maradt.

Óvodás gyermekek beiratkozása intézményünkben május 23-27-ig tartott, amely alkalommal minden „új” óvodás gyermeknek apró ajándékkal kedveskedtünk.

Egész napos Gyermek napi programjaink között szerepeltek az agyagózás, gyöngyfüzés, hajtogatás tevékenységek. Népszerű volt az arcfestés, ahol két óvodapedagógus rövid idő alatt a kiválasztott arcot festette a gyermekekre. Volt pillangó, hód, cica, Pökember és még sok egyéb.

Középső- és nagycsoportos gyermekeink az óvoda melletti zsákutcában kerékpározhattak képességeiknek megfelelően. Volt aki két keréken, s volt

aki pöttykerékkel felszerelt kerékpárral biciklizhetett a kijelölt „útvonalon”.

Ebben a hónapban megkezdtük az úszásoktatás és a nagycsoportosok nyári táborozásának előkészítését, szervezését.

Óvodánk nagycsoportosai május 27-én búcsúztak az óvodától Színvonalas **ballagási** műsorukat és vidám táncukat népes közönség előtt mutatták be.

Hagyományunkhoz híven az élbállagott nagycsoportosok 3 napos **táborozáson** vettek részt Bogácson a Jurta Szabadidőközpontban.

A napokban megkezdődött a középső- és nagycsoportosok **úszás oktatása** a selyemréti Strandfürdőben, amely 10 napig tart.

Úgy érezzük, hogy eseményekben és eredményekben gazdag évet tudhatunk magunk mögött, lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk mindent megtenni azért, hogy óvodásaink szeressenek óvodába járni és ott minél jobban éreznék magukat.

Köszönetet mondunk a Kedves Szülőknek és támogatóinknak nagylelkű felajánlásaiért, amivel támogatják óvodánkat és alapítványunkat.

Simóné Oláh Mária
óvodapedagógus

ANGOL NYELVI-KÉZMŰVES

NAPKÖZIS TÁBORT SZERVEZÜNK
ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK SZÁMÁRA
2005. AUGUSZTUS 1-5 -IG
A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN.

PROGRAM:

9⁰⁰-12⁰⁰ **ANGOL NYELVI FOGLALKOZÁSOK**
VEZETŐ: MÁNDOKINÉ KERTÉSZ
KATALIN

12⁰⁰-13⁰⁰ **EBÉD, PIHENŐ**

13⁰⁰-15⁰⁰ **KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS**
NAPONTA MÁS VEZETŐVEL

NAPI HÁROMSZORI ÉTKEZÉS
/TÍZÓRAI, EBÉD, UZSONNA/

KÖLTSÉG: 6500,- FT /FŐ

ÉRDEKLŐDNI ÉS JELENTKEZNI A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN LEHET JÚLIUS 23-IG SZEMÉLYESEN VAGY A 406-432 TELEFONSZÁMON.

Falunap volt...

VÁLTOZATOS PROGRAMOK VÁRTAK JÚNIUS 4-ÉN, A FALUNAPON AZ ALSÓZSOLTCAIAKAT. A REGGELI ZENÉS ÉBRESZTŐ UTÁN A SPÓRTÉ VOLT A FŐSZEREP: A FELNÖTTEK FOCIBAJNOKSÁGON MÉRHETTÉK ÖSSZE ÉREJÜKET ÉS KITARTÁSUKAT, A GYEREKEK PEDIG A KERÉKPÁRVERSENYEN MUTATHATTÁK MEG ÜGYESSÉGÜKET. VOLT GÖRDESZKA-BEMUTATÓ ÉS ASZFALTRAJZVERSENY, KIRAKODÓVÁSÁR ÉS UGRÁLÓVÁR.

Délután a sportszarnokban a Royal zenekar koncertje, majd az Alsózsoltcai Közösségért kitüntetés átadási ceremóniája következett. A kitüntetést ebben az évben a Szívárvány Asszonykórusnak ítélte a képviselő-testület. A megérdemelt elismeréshez ezúton is szívből gratulálunk dalos kedvű asszonyainknak.

A falunap immár hagyományos rendezvénye az „Én táncolnék veled” címmel megrendezett tánctalálkozó, amelyen a helyi és a környező településekről érkező általános és középiskolás korú fiatalok léptek fel. A társas és modern táncokat bemutató táncosoknak ebben az évben is óriási sikere volt a sportszarnokot megtöltő, nagy számú közönség előtt.



A napot a batyus bál zárta. Aki elfőjt, nem bánta meg, hiszen a jó hangulatról nemcsak zenészek, énekesek, hanem egy kecses hastáncosnő és egy tűznyelő is gondoskodott.

Falunap volt..., és reméljük, lesz jövőre is!



„Az egészség a lábaink előtt hever”

Az ember már az ősidőkben felismerte a tej fontosságát a táplálkozásban. A háziállatok közül a kecske tűnik ki tejének hasznosságával. Abban különbözik társaitól, hogy táplálkozásban betöltött szerepén túl jótékony hatású a különböző betegségek gyógyításában. Alkalmos az anyatej pótlására is, valamint kiváló szépségápolószer. Már a nagy görög természettudós és orvos Hippokratész is fontos jelentőséget tulajdonított neki. A XV. sz.-ban Paracelsus, francia orvos szintén fontosnak tartotta. Magyarországon 1645-ben találkozunk először a kecsketej gyógyító hatásának leírásával. Az antibiotikumok felfedezéséig általánosan ismert volt a gyógyhatása. A tüdőszanatóriumok mellett kecsketejérszétet tartottak és a tejkúra volt a gyógyítás legfontosabb része. A XIX. sz.-ban a szoptatós dadák mellett vagy helyett ezt az értékes nedűt itatták a csecsemőkkel.

Természetesen senkit sem szeretnék arra buzdítani, hogy ezen „elavult” módszerekkel táplálja magát vagy újszülöttjét. Hiszen mindenki tudja, hogy a csecsemők táplálására legalkalmasabb az anyatej, s a betegségek gyógyítására az orvosok által felírt gyógyszer.

De! S ez is tudományosan igazolt, hogy a kecsketej rendkívül egészséges, mert az állat mindenféle gyógynövényt elfogyaszt /cickafark, csailán, zsurló, stb./, amelyek átjutnak a tejbe, s az emberi szervezetbe kerülve kifejlik

jótékony hatásukat. Zsírtartalma jóval alacsonyabb, mint a tehéntejé. Mindezek alkalmassá teszik, hogy a különböző betegségekben szenvedők /légtúli megbetegedések, rák stb./ utókezelésének kiváló gyógyszere legyen.

Hogy miért írok minderről?

Településünkön 17 éve foglalkozik a Takács család nagy hozzáértéssel és lelkesedéssel a kecsketartással. Telkükön és legelőjükön – a Sajó parton – jelenleg is 15 anya + bak + 6 gida alkotja az állományt. Az egész család fontosnak tartja, hogy a megfelelő állattartás lehetővé tegye a minőségi tejellátást. Termékeiket keresik itthon és a piacon is. Kezdetől fogva fontosnak tartják, hogy tenyészállataik kiváló fajtájúak legyenek. Ennek megfelelően vásároltak, szaporítottak. Ismerik az idevonatkozó szakirodalmat, kapcsolatot tartanak orvosokkal, betegekkel. Munkájuk nemcsak munka, hanem egyfajta életcél, élettevékenység. Nagyon szeretik az állataikat, mindegyiket saját nevével szólítják.

Tevékenységüket több éven keresztül számos siker koronázta. Ebben az évben a legnagyobb.

A Nemzetközi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakkiállításán 1. díjat nyertek.

Gratulálunk! Munkájukhoz további sok sikert és kitartást kívánunk! Mindannyiunk egészségéért.

Szerkesztő

FIATALOKRÓL, NEM CSAK FIATALOKNAK!

Kedves Fiatalok!

MINDEN KEZDET NEHÉZ! HOGY TISZTÁN LÁSSÁTOK A DOLGOKAT, KEZDJÜNK MINDENT AZ ELEJÉTŐL! KÉT HÉTTEL EZELETT FELHÍVOTT KLÁRIKA NÉNI, AZ ALSÓZSOLCAI ÚJSÁG FŐSZERKESZTŐJE ÉS KÖZÖLTE VELEM, HOGY SZERETNE EGY OLYAN ROVATOT INDÍTANI, AMELY CSAK RÓLUNK, FIATALOKRÓL, DE NEM CSAK NEKÜNK, FIATALOKNAK SZÓL. KEZDETBE NEM IGAZÁN ÉRTETTEM, HOGY MIÉRT MONDJA EZT EL NEKEM, KÉSŐBB AZONBAN MINDENRE FÉNY DERÜLT. MEGKÉRT, HOGY LEGYEK ENNEK A ROVATNAK A SZERKESZTŐJE ÉS FOGALKOZZAK AZ ALSÓZSOLCAI FIATALOK ÉLETÉVEL!

Örömmel fogadtam a hírt, hisz jól esik tudni, hogy mások is kíváncsiak véleményünkre. Azonban egy kicsit félek is, hisz marisapság elég nehéz olyan témát találni, amely egységesen mindenkit érint, és gondolkodásra sarkall. Szeretném, ha ezt a rovatot a sajátotoknak tekintenék és szánják egy kis időt ennek végigolvasására, hiszen csak olyan dolgokat fog tartalmazni, ami rólatok szól. Jó lenne, ha azt is tudnátok, hogy biztos lesznek olyan részek, amelyek egy-egy embert személyesen fognak érinteni, de higgyétek el, nem akarok senkit megbántani, csupán választ találni néhány, szerintem fontos kérdésre. E rovaton keresztül akarom bebizonyítani azt, hogy nekünk, fiataloknak önálló véleményünk és önálló gondolataink vannak a dolgokról. Ebben kérem a ti segítségéteket is: ha bárkinek bármilyen ötlete van, hogy hogyan tudnám ezt a rovatot még színesebbé, még érdekesebbé tenni, akkor ne habozzon és keresse meg öteteivel!

Mint azt már megszokhattuk, minden évben megrendezésre kerül az alsózsolcai falunap. Idén ez június 4-én történt meg. Első és kezdetben bemutatkozó rovatomban kíváncsi voltam, hogy nekünk, fiataloknak mit jelent alsózsolcai lakosnak lenni? Hátrányban érezzük-e magunkat a városiakkal szemben? Ha választhatnánk, elhagynánk-e szeretett községünket egy jobb, színvonalasabb életért cserébe? Ha igen, visszavágyunk-e ide? Riportalányaim különböző korú és gondolkodású fiatalok voltak:

Megmondom őszintén, nagyon örülök annak, hogy Alsózsolcán élhetek. Soha nem éreztem magam hátrányban (sőt talán előnyt is élvezhettem) a városiakkal szemben. Ha kapnék egy lehetőséget, biztos nem haboznék és kihasználnám, de mindig visszavágynék erre a helyre. Bárhova is jutsz a nagyvilágon, soha ne felejtse el, hogy honnan jöttél!

Én jobban szeretem a nyugodt, csendes helyeket a városi forgalmas utcáktól. Persze vannak előnyei és hátrányai is a falusi életnek, de soha nem bántam meg, hogy ide születtem. Ha lenne egy nagyobb lehetőségem, hogy elutazzam, megtenném, de nem tudnék sokáig távol maradni szeretett községemtől.

Szeretek Alsózsolcán lakni, mert itt élek a szüleim, a barátaim és mindenki, akit fontosnak tartok. Elég nehezen tudnék elmenni innen, valószínűleg nem is tenném meg huzamosabb időre. Viszont az a hátránya, hogy nagyon szeretek szórakozni jámi és valjuk be őszintén, Zsolcán nem igazán van ilyen jellegű hely, ezért be kell menni Miskolcra. A

másik nagy problémám, hogy az utolsó busz 10.50-kor indul, ami szerintem elég korán van.

Úgy gondolom, hogy egyre inkább kezd elvárosiasodni Zsolca, aminek én nem nagyon örülök. Maradjon meg annak a nyugodt községnek, ahol eddig is éltünk. Egy kivétellel szeretném, ha több szórakozóhely lenne itthon, hogy ne kelljen bemenni Miskolcra és legyenek olyan helyek, ahova csak úgy dumálni lehessen elmenni. Ha kapnék pl. egy ösztöndíjat, biztos, hogy kihasználnám, de hosszabb időre nem költöznék el, mert minden ide húzna vissza.

Szerintem Alsózsolca nem igazán fiataloknak való hely. Nem akarok senkit bántani, de ez egy nyugodt, csendes, tipikusan idősebbeknek való község, akikre tekintettel kell lennünk, éppen ezért sok minden korlátozva van számunkra. Ha magammal vihetném a szüleimet és a barátaimat, biztos, hogy valami olyan helyre mennék, ahol pezseg az élet, hiszen fiatalon ki kell használni a dolgokat, de mivel ezt nem tehetem meg, ezért maradok ezen a nyugodt, csendes helyen, ahol mi próbáljuk meg felrázni az életet.

A fenti gondolatokat a következő emberektől kaptam:

Bárczi Zsuzsanna, Budai Brigitta,
Kazár Judit, Sefcsik Viktor, Szával
Bertalan

Koltai Péter

ALSÓZSOLCAI HÍREK

Kiadja:

Alsózsolcai Nagyközség
Önkormányzata
Alsózsolca, Kossuth L. u. 138.

Felelős szerkesztő:
Vig György

Ötleteket, irásokat mindenkitől
várunk

Készült:

Grafitech Nyomda,
3528 Miskolc, Csokonai u. 82.
E-mail: szaszgb@netelek.hu
Fv: Szász Szabolcs